

# 登封市2018年高中段课程与教学会议召开

本报讯 9月26日,登封市2018年高中段课程与教学会议在嵩阳高中召开。

登封时报 孙淑霞

通讯员 武振亚 文/图



会上,教研室高中3个年级负责人分别做了《2017~2018学年高中段教学质量分析报告》,登封市区4所高中校长阐述了新学年教学工作谋划;登封市教体局党组成员李国宣宣读了《登封市教育体育局关于表彰2017~2018学年“三展三评”活动先进集体和先进个人的通报》(高中段)、《登封市教育体育局关于表彰2017~2018学年基础教育教学工作先进单位及获奖情况的通报》(高中段),并对实验高中、嵩阳高中等单位进行颁奖表彰;该局副局长宗向阳对新学年高中阶段课程与教学工作进行了部署安排。

行了部署安排。

登封市教体局党组书记、局长杨飞剑说,2017~2018学年登封市高中段成绩喜人,继续保持郑州市郊县上游地位,希望高中段全体教育人继续努力,正视工作中存在的不足,牢记使命,加压奋进,争取以更好的成绩给登封市委、市政府和全市人民交上一份满意答卷。

会议要求,各高中要认真传达学习本次会议精神,把会议精神落实到工作的每一个环节,结合学校实际,认真谋划,创新教育教学理念,再创登封市教育佳绩。

## 登封市教体局组织师生参加烈士纪念日公祭活动

本报讯 9月30日上午,登封市各界人士在革命烈士陵园举行公祭活动,向烈士墓默哀致敬,表达缅怀之情。

来自市区学校的少先队员在老师的带领下,面向烈士纪念碑献唱了《中国少年先锋队队歌》,并瞻仰了革命烈士纪念碑,表达对先烈的深切哀思,追思革命先烈的丰功伟绩。

公祭活动持续约一个小时,参加仪式的师生代表仪态端庄、神情肃穆、严肃认真,瞻仰革命烈士公墓。老师们纷纷表示将不忘初心、砥砺前行,以革命先贤为榜样,心系国家和人民,勤奋工作,做一名优秀的人民教师,同学们则认为应该珍惜当前的和平环境,努力学习,为建设美好家乡和强大祖国贡献出自己的力量。登封时报 孙淑霞

## 登封市召开义务教育学段课程与教学工作会议 优化教育布局 办好人民满意的教育

本报讯 9月26日下午,登封市义务教育学段课程与教学工作会议召开。

会上,教研室义务教育学段负责人王书栋做了《2017~2018学年义务教育学段教学质量分析报告》,白坪中心校、崇高路小学、市直一初中负责人分别就新学年教学工作谋划逐一阐述。登封市教体局党组成员王学伟宣读《登封市教育体育局关于表彰2017~2018学年“三展三评”活动先进集体和先进个人的通报》(义务教育学段),该局工会主席李嫩霞宣读《登封市教育体育局关于表彰2017~2018学年度基础教育教学工作先进单位及获奖情况的通报》(义务教育学段)。

大会通报表彰了2017~2018学年度义务教育学段教育教学工作先进单位;2017~2018学年“三展三评”活动先进集体和先进个人;登封市教学质量提升工程先进集体和先进个人。副局长宗向阳对一年来义务教育学段所做的工作及取得的教学成绩进行了总结,并对新学年义务教育学段课程与教学工作进行部署安排。



登封市教体局局长杨飞剑在会上全面分析了上学年义务教育学段各项工作,分析了教学中存在的问题,对本学年课程与教学工作提出要求,要求登封市各学校在今后工作中要进一步增强做好课程与教学工作的责任感和紧迫感,要创新思路把课程与教学工作提高到一个新水平,努力办好人民满意的教育。

会议要求,各义务教育学段要认真深刻领会会议精神,把会议精神实质认真贯彻落实到学校的工作谋划中。对照本单位实际,认真总结分析、查漏补缺、制定措施、立足实际、抓好细节,树立起高度的事业心和责任感,为创造登封教育事业新辉煌做出应有的贡献。

登封时报 孙淑霞 通讯员 武振亚 文/图

## 登封市召开学前教育课程与教学工作会议

本报讯 9月28日,登封市召开2018年学前教育课程与教学工作会议。

会上,登封市嵩阳中心幼儿园、卢店镇直幼儿园等幼儿园分别展示了幼儿舞蹈、教师大合唱、儿童散文诗表演和中班语言活动课等特色展示;会议宣读了《登封市教育体育局关于表彰2017~2018学年度基础教育教学工作先进单位及获奖情况的通报》(学前段),并对上学年登封市学前教育工作进行了总结汇报;会议对新学年学前教育课程与教学工作进行了部署和安排。会议要求,各单位要将会议精神贯彻到辖区每一所幼儿园及教职工,指导幼儿园制定出切实可行的整改措施,力求实效、齐心协力,使登封市的学前教育事业再上一个新台阶。

登封时报 孙淑霞

## 登封市教体局召开义务教育均衡发展工作推进会

本报讯 9月29日上午,登封市教体局在通达路小学组织召开义务教育均衡发展工作推进会。

会上,登封市教体局教育督导办公室负责人就登封市义务教育发展基本均衡县创建工作再次做了详细安排。

会议要求,登封市各迎检学校要充分认识到创建国家义务教育发展基本均衡县工作的重要性,深刻认识推进义务教育均衡发展的紧迫性,进一步加强对学校的校舍建设、教学仪器配备、师资力量、学校安全管理等工作,围绕各项评估指

标要求,认真逐项核对,进一步查找问题,找准工作突破口,保证在办学条件、师资队伍、教学资源等方面基本实现均衡配置,确保11月份在迎接国家教育督导委的评估认定中取得满意成绩。

会议强调义务教育均衡发展工作的重要性,各迎检学校要统一思想、提高站位、明确目标、坚定信心、狠抓落实,校长要充分履职尽责,加强学校管理,提升教育教学质量,确保顺利通过国家评估认定,为登封教育发展做出应有的贡献。

登封时报 孙淑霞 通讯员 武振亚

## 登封市2018年中小学田径运动会收官



9月30日下午,为期两天的登封市2018年中小学生田径运动会在嵩阳高中顺利落幕。本届田径运动会共有大项11个,小项62个,分高中组、初中组、小学组3个组别进行,共有48支代表队768名运动员参加比赛。

经过激烈角逐,最终获得小学组团体总分前三名的分别是:北区小学、崇高路小学、嵩阳办中心学校;获得中学组团体总分前三名的分别是:嵩阳中学、市直二初中、告成中心学校;获得高中组团体总分前三名的分别是:嵩阳高中、实验高中、登封一中。本届中小學生春季田径运动会共有12人次破6项历史纪录。登封时报 孙淑霞 文/图

